



前黄中心小学“武报小记者站”专题



滚来滚去的小土豆

□ 三(1)班 杨怡诺

一天,有一个土豆为了不变成美食,用尽全力从一辆放满土豆的马车里滚了出来。

小土豆滚呀滚呀,滚到了鸡窝里。鸡妈妈还不知道小土豆滚进了鸡窝,仍在继续下蛋。小土豆感觉很暖和,但这只是他梦想之旅的冰山一角。

小土豆滚呀滚呀,这次他滚到了赛车场上。赛车场上的员工把小土豆当成了轮

胎,把他安装到了赛车上。比赛开始啦,小土豆从未滚过这么快的速度,为了拿第一,小土豆跑得很快很快。其他3个轮胎呢?他们也不甘示弱地向前冲去。比赛结束时,小土豆和这3个轮胎交了朋友,便滚走了。

小土豆滚呀滚呀,就滚到了海边。他看到了一根吸管,小土豆把它插在头上,下水游来游去,他居然变成了一艘潜水艇。他在海底游

啊游啊,看到了许多小鱼和小虾。突然!一条蓝鲸游了过来。小土豆吓了一跳,快速地游上了岸。

就在小土豆无脑乱滚时,他脚下一空,掉进了一个大坑里。这时,小土豆惊醒了过来,原来他在做梦啊!小土豆看了眼时间才凌晨3时,于是他又睡了过去。

如果你想知道他又梦见了一些什么的话,等他醒来再一一讲给你听吧!

小书虫

□ 三(4)班 殷怡涵

你知道什么是“小书虫”吗?“小书虫”就是特别爱看书的人。

有的人喜欢跑步,有的人喜欢弹琴,有的人喜欢画画,而我们班的小詹同学却喜欢看书。

每当下课铃响起,同学们都像箭一样“嗖”地一下冲出教室,玩着各种游戏。而小詹同学却坐在那里一动不动,双手拿着书津津有味地看了起来。他看到难以理解的内容时就会情不自禁地皱起眉头,看到有趣的漫画

时就会哈哈大笑,看到新鲜的知识会忍不住找老师探讨问题……

不知不觉中,上课铃响了!小詹恋恋不舍地把书放下准备上课了。

这就是我们班的“小书虫”,他像一条小鱼,在知识的海洋里尽情地畅游;又似一只小蜜蜂,在花丛中尽情地采蜜。高尔基曾说过:书籍是人类进步的阶梯。我要向他学习,也要做一个知识渊博的“小书虫”。

(指导老师:王蔚)

我想成为一名科学家

□ 三(2)班 杜奕博

从小妈妈就告诉我科学家是一种非常伟大的职业,因为他们会发明一些先进的东西,能让我们的生活变得更加美好,所以我的理想是成为一名科学家。

如果我是一名科学家,我会最先发明一种“美白神器”,这样就可以帮助妈妈和妹妹快速美白,变得更漂亮,她们也会更开心。

如果我是一名科学家,我想发明一种“超大型自动

扫地机”,这样可以帮环卫工人一边喝着茶,一边指挥着它扫地,很轻松地完成她们的工作,这样她们不会那么累了。

如果我是一名科学家,我想发明一种“自动驾驶的汽车”,这样人们就不需要自己开车,也可以让交通变得更加有秩序。

如果我是一名科学家,我想发明一种“自动整理机”,这样妈妈就可以解放双

手,不用那么辛苦地做家务了。

如果我是一名科学家,我想发明很多很多先进的东西,可以帮助更多的人。

妈妈对我说,光有远大的理想还不行,必须从现在做起,努力学习科学文化知识,坚持读书,提高自己的文化水平,我相信我只要好好学习,我的理想就有可能实现。

(指导老师:李萍)

懒惰的黑熊

□ 三(1)班 袁满

从前,在山脚下住着一只黑熊。这只黑熊很懒惰,几乎不想动。

夏天到了,烈日炎炎,黑熊正悠闲地躺在大树底下乘凉。忽然一只松鼠叼着松果窜上树,把黑熊吓了一跳,说:“你拿这么多松果存在家里干什么呢?”松鼠回答道:“我在为冬眠做准备,你不存食物吗?”黑熊无所谓地说:“别急,别急,时间还早呢!现在躺下来乘会凉,睡会儿觉多好呀!”说完又继续躺下来睡觉了。

秋天到了,树叶变黄了,

黑熊在草地旁荡秋千。刺猬跑过来说:“你现在怎么还不准备食物啊?”黑熊说:“急什么,现在还早呢,不如荡会儿秋千,吃点小果子多好啊!”说着又继续荡秋千了。

冬天悄悄来到了,大地被白雪覆盖着,白茫茫的一片。所有动物都冬眠了,只有黑熊蜷成一团,又冷又饿躺在雪地上。这个故事告诉我们,做人不能懒惰,生活是要靠劳动、靠努力去创造的。这样才能拥有美好的生活。

(指导教师:张玲)

晚霞

□ 三(2)班 韩苏

有人喜欢天空上的繁星,皎洁的月,用美丽的语言去赞美它们,然而,我却喜欢美丽的晚霞。

晴天的晚霞是一幅光彩夺目的景色。当太阳落到地平线时,红彤彤的太阳就像一位身披红色舞衣已羞红了脸的小姑娘。那金灿灿的太阳把光射上云端时,天空中的朵朵白云也被染成了各种颜色,美丽极了,如同穿上了一件五光十色的丝绸新衣。如果此时有几只鸟飞过,那就更美了。看上去宛如那件新衣上点缀了几颗大小相同的宝石,当太阳的光照上去,还会一闪一闪呢!

每天傍晚时,我都会爬上我家的房顶阳台上,躺在那里看一看晚霞。它们都光辉灿烂炫彩夺目,让我心旷神怡、流连忘返。它使我忘

掉一整天的疲劳,完全陶醉在这五彩缤纷的世界里。一开始,天空还是平平无奇的蔚蓝色,慢慢地成为深蓝色,只见随着时间的推移,太阳逐渐地往西坠落,天上的片片白云都被染成了淡淡的红色。这时的太阳红红的,放射出了无数道绚丽的光芒。周围很亮,房屋、树木、家禽和人,都沐浴在夕阳的柔光中。

眨眼间,太阳已经落到了树梢的位置,它也收起了那美好而刺眼的光芒,就像一位含羞少女似的。周围还有一束灿烂的阳光,旁边的云彩就更红了,就像胭脂一样。

一会儿,道道五光十色、绚丽多彩、闪闪发光的晚霞,让人有一种无比羡慕的感觉,像天空中的神女一样

照耀着整个世界,形成了一幅幅优美的图画,使我眼花缭乱。这时的阳光更弱了,就像个快要熄灭的大火球似的,向着大地,向着小山,向着溪流,向着人们,放出了红艳艳的柔光。它边上的云彩不断地向着四面扩展,时而更换着华丽的锦衣,红的、粉的、橙的、黄的、橙黄的……这些晚霞变化万千。霎时间,晚霞弥漫了半个天空,像铺开了一幅雄伟壮观的天然彩图。

晚霞,是大自然给予我们的视觉盛宴,每一次的变幻都让我为之心醉神迷。当夕阳西下时,晚霞如绮丽的画卷,展开时,她所蕴藏的美丽与浪漫,往往能够引起人们的无限遐想和情感的涌动。

(指导老师:李萍)

杨梅汤

□ 三(4)班 詹奕嘉

夏天到了,我又能喝到各种饮料了,如可乐、雪碧、橙汁……而我最喜欢喝的,是生津解渴的杨梅汤。

前不久,在妈妈的指导下,我学会了自己做杨梅汤。

我先准备制作杨梅汤的材料:有新鲜可口的杨梅,风味绝佳的荔枝和晶莹剔透的冰糖。

首先,我把杨梅放入准备好的盐水里浸泡3分钟——妈妈告诉我,这一步是为了把杨梅里的小虫子泡出来,这样的杨梅吃起来就比较干净卫生。接着我和妈妈剥开荔枝坚硬的外壳,把

白亮的肉放在碗里备用。然后就可以开始煮糖水了。等糖水烧开后,我们往锅里加入剥好的荔枝肉和清洗干净的杨梅,从大火转小火慢慢地炖着。约莫10分钟后,浓香四溢,糖水的颜色也越来越深了,变成梦幻的紫红色!哇!我的杨梅汤煮好了。我尝了一口,酸酸甜甜,非常美味。妈妈还告诉了我一个美味小魔法:冰镇后的杨梅汤更加甘甜可口。

我希望爸爸下班回来,喝上我亲手做的杨梅汤后,能洗净他一天的疲劳。

(指导老师:王蔚)

本版组稿:张清